1.3.Порядок информирования о правилах предоставления муниципальной услуги.
Информация о правилах предоставления муниципальной услуги, порядке получения информации по вопросам предоставления муниципальной услуги размещается:
- на информационных стендах непосредственно в Администрации  рабочего Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области (далее администрации);
- в государственном автономном учреждении Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее – МФЦ);
- в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе на официальном сайте администрации www.stoyash.nso.ru , официальном сайте МФЦ (www.mfc-nso.ru);
- в средствах массовой информации;
          - в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее – ЕПГУ) (www.gosuslugi.ru).
Сведения о местах нахождения, контактных телефонах и графиках работы филиалов МФЦ размещаются на официальном сайте МФЦ – www.mfc-nso.ru, на стендах МФЦ, а также указанные сведения можно получить по телефону единой справочной службы МФЦ – 052.
Информирование заявителей о наименовании администрации, порядке направления обращения и факте его поступления осуществляет специалист администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области (далее администрация).
Информирование о порядке предоставления муниципальной услуги, в том числе о ходе предоставления муниципальной услуги, осуществляет специалист администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области.
Почтовый адрес администрации: 633150, Новосибирская область, Мошковский район, рабочий поселок Станционно-Ояшинский, улица Коммунистическая, 66-б.
Прием заявителей по вопросам предоставления муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующим графиком:
понедельник  8.00 –17-00;
 вторник          8.00 –17-00;
 среда              8.00 –17-00;
 четверг           8.00 –17-00;
 пятница          8.00 –17-00;
 перерыв на обед: 13.00 – 14.00 часов
 выходные дни – суббота, воскресенье.
Сведения о графике приема заявителей также размещаются на информационных стендах непосредственно в администрации и сообщаются заявителям по контактным телефонам.
Телефон для справок (консультаций) о порядке получения информации, направления запроса: 8(383)51-136.
Телефон для справок (консультаций) о порядке предоставления муниципальной услуги: 8(383)51-136.
Факс: 8(383)51-136, 51-626.
Адрес электронной почты: www.stoyash.nso.ru 
Информация по вопросам предоставления муниципальной услуги предоставляется в:
- устной форме (лично или по телефону в соответствии с графиком приема заявителей);
- письменной форме (лично или почтовым сообщением);
- электронной форме, в том числе через ЕПГУ.


