ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний
         В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, на основании постановления администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области от    12.08.2024 №86а «О проведении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или  объекта капитального строительства» (далее - проект) сообщаем о начале публичных слушаний по проекту:
1.1 В целях формирования земельных участков провести публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, запрашиваемый вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая за-стройка (2.1.1.) в отношении земельного участка с кадастровым номером 54:18:010401:500, общей площадью 737 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, посёлок Радуга, ул. Ключевская, д. 13;                           
 Порядок проведения публичных слушаний согласно решения Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области 14.09.2018 года № 172 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке  Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности» (далее - Решение) состоит из следующих этапов:
оповещение о начале публичных слушаний;
размещение проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов и открытие экспозиции или экспозиций таких проектов;
проведение экспозиции или экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях;
проведение собрания или собраний участников публичных слушаний;
подготовка и оформление протокола публичных слушаний;
подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.
Срок проведения публичных слушаний - с  14 августа  по 05 сентября  2024 года.
Проведение собрания участников публичных слушаний назначено на 06.09.2024 года в зале заседаний администрации Станционно-Ояшинский в 15— часов.
Проект и информационные материалы к нему в период с 14 августа по 05 сентября  2024 года будут размещены:
· на информационном стенде в виде экспозиции по адресу:
-Новосибирская область, Мошковский район, рабочий поселок Станционно-Ояшинский, ул.Коммунистическая, д. 66б стенд администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский в холле. 
Дата и время консультирования посетителей экспозиции проекта по местонахождению комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки р.п. Станционно-Ояшинский (далее - Комиссия):
20 августа 2024 года - с 14.30 час. до16.00 час.
3 сентября 2024 года - с 14.30 час. до16.20 час.	
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения с  14 августа  по 05 сентября  2024 года: посредством информационной системы; в письменной форме в Комиссию;
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта решения.
Местонахождение Комиссии по адресу: Российская Федерация, Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Станционно-Ояшинский, ул. Коммунистическая, д. 66б, кабинет 7, почтовый индекс 633150; адрес электронной почты: www.stoyash. nso.ru.  контактный телефон 8 (383-48) 51-136.
