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ООО «Новосибирскоблгаз» работает на рынке более 40 лет и является единственным в Новосибирской области лицензированным поставщиком сжиженного газа. Организация имеет свои газонаполнительные станции.
Реализуемый ООО «Новосибирскоблгаз» сжиженный газ соответствует всем стандартам качества, а баллоны проходят обязательный весовой контроль, испытываются на герметичность, проверяется срок их эксплуатации, при необходимости производится освидетельствование, и ремонт, что обеспечивает длительное и безопасное использование баллона.
Как показывает практика, приобретение баллонов, наполняемых на АГЗС или у неспециализированных организаций, приводит к пожарам и разрушениям, так как эти баллоны не прошли должного контроля при наполнении. Необходимо помнить, что можно получить не только материальный ущерб, но и подвергнуть опасности свою жизнь и жизнь своих близких.
Не менее частая причина аварий — старение газового оборудования, срок эксплуатации которого нередко превышает 30 лет. Специалисты ООО «Новосибирскоблгаз» убеждены, что своевременное проведение работ по техническому обслуживанию на внутренних газовых сетях и бытовых газовых приборах позволит значительно снизить аварийность. Такие работы надо проводить не реже одного раза в год.
Приобретайте сжиженный газ только в специализированных пунктах обмена баллонов или заказывайте доставку по телефону в любом подразделении ООО «Новосибирскоблгаз» на всей территории Новосибирской области.
Компания гарантирует своим клиентам безаварийное и безопасное снабжение газом, а также предлагает работы высокого качества по низким ценам.
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