Информационный обзор
 обращений граждан, поступивших в администрацию рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области 
за февраль 2018 года:
За февраль 2018 года к Главе рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области на личный прием обратилось:

4 человека из них:
2- лично;

2- письменно.

Гражданам оказывалась правовая и консультативная помощь, 2 вопроса было решёно оперативно в день обращения и 2 вопроса в установленный законодательством срок.
Всего в органы местного самоуправления рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в феврале 2018 года обратилось 4 гражданина.
По всем письменным обращениям к Главе рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области были даны ответы с соблюдением сроков исполнения.
Социальный состав граждан, обратившихся на личный прием в органы местного самоуправления рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области:
Работающие – 4.
Наиболее актуальные вопросы граждан:
- Вопросы частного домовладения; обмен жилых помещений. Оформление договора социального (найма) жилого помещения; предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества.
Требования к организации работы по рассмотрению обращений граждан и проведению личного приема граждан в администрации рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области  установлены постановлением администрации рабочего посёлка Станционно-Ояшинский  Мошковского района Новосибирской области от 19.08.2013 №162  «Об утверждении инструкции о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области».
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. На официальном сайте рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области  размещены сведения о местонахождении администрации, график приема граждан, справочная информация о работе органов местного самоуправления  и другая информация необходимая населению. Для удобства граждан создана интернет-приемная, через которую каждый желающий может обратиться к Главе рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области, зайдя на сайт администрации рабочего посёлка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области, и его обращение будет рассмотрено в установленный законодательством срок.
