ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке Мошково Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, на основании постановления администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области от 23.10.2020 №111«О проведении публичных слушаний по проекту постановления администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области «О документации по планировке территории многоквартирных жилых домов по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Станционно-Ояшинский, ул.40 лет Победы, дома № 16, 20» (далее - проект) сообщаем о начале публичных слушаний по проекту:
	постановления администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области «О документации по планировке территории многоквартирных жилых домов по адресу: Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Станционно-Ояшинский, ул. ул.40 лет Победы, дома № 16, 20».
	Порядок проведения публичных слушаний согласно решению Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского  района  Новосибирской  области  14.09.2018 года № 172 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке  Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности» (далее - Решение) состоит из следующих этапов:
оповещение о начале публичных слушаний;
размещение проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов и открытие экспозиции или экспозиций таких проектов;
проведение экспозиции или экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях;
проведение собрания или собраний участников публичных слушаний;
подготовка и оформление протокола публичных слушаний;
подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.
Срок проведения публичных слушаний - с 26.10.2020 года до 30.11.2020 года.
Проведение собрания участников публичных слушаний назначено на 26.11.2020 года в зале заседаний администрации Мошковского района в 15-00 часов.
Проект и информационные материалы к нему в период с 26.10.2020 года до 30.11.2020 года будут размещен:
· на информационном стенде в виде экспозиции по адресу:	
· Новосибирская область, Мошковский район, р.п. Станционно-Ояшинский, ул.Коммунистическая, д. 66б, в кабинете №7;
Дата и время консультирования посетителей экспозиции проекта по местонахождению организационного комитета (далее - Комитет):
30 октября 2020 года - с 14.30 час. до	16.00 час.
18 ноября 2020 года - с 14.30 час. до	16.00 час.
[bookmark: _GoBack]Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения с 26 октября 2020 года по 26 ноября 2020 года:
в письменной форме в Комитет;
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта решения.
Местонахождение Комитета по адресу: индекс 633150, Новосибирская область, Мошковский район, Станционно-Ояшинский, ул.Коммунистическая, д. 66б, в кабинете №7, адрес электронной почты: www.stoyash.nso.ru, контактный телефон 8 (383-48) 51-136.
