ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний
        В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, на основании постановления администрации рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области от  02.12.2024 №246 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области» (далее - проект) сообщаем о начале публичных слушаний по проекту:
      1.1. Назначить публичные слушания   по проекту внесения изменений 
в Правила землепользования и застройки муниципального образования рабочий поселок Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области от 26.05.2023 №151 «Об утверждении генерального плана рабочий поселок Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области».
          Порядок проведения публичных слушаний согласно решению Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области 14.09.2018 года № 172 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний в рабочем поселке  Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности» (далее - Решение) состоит из следующих этапов:
оповещение о начале публичных слушаний;
размещение проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях и информационных материалов и открытие экспозиции или экспозиций таких проектов;
проведение экспозиции или экспозиций проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях;
проведение собрания или собраний участников публичных слушаний;
подготовка и оформление протокола публичных слушаний;
подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний.
Срок проведения публичных слушаний - с 3 декабря  по 20 декабря 2024 года.
Провести публичные слушания 20.12.2024 года в здании  Дома культуры в 11:00 часов по адресу :Новосибирская область, Мошковский  район, поселок Радуга, ул. Ключевская, д.14.
Проект и информационные материалы к нему в период с 3 декабря  по 20 декабря 2024  года будут размещены:
на информационном стенде в виде экспозиции по адресу:
-Новосибирская область, Мошковский район, Станционно-Ояшинский, ул. Коммунистическая, д. 66б стенд администрации Станционно-Ояшинский в холле. 
Дата и время консультирования посетителей экспозиции проекта по местонахождению комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки р.п. Станционно-Ояшинский (далее - Комиссия):
13 декабря 2024 года - с 14.30 час. до 17.00 час.
18 декабря 2024 года - с 14.30 час. до 17.00 час.	
Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта решения с 3 декабря по 20 декабря 2024: посредством информационной системы; в письменной форме в Комиссию;
посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта решения.
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