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Присутствовали на публичных слушаниях: 

1. Личманюк Т.В. – председатель по подготовке и проведению публичных слушаний,  глава рабочего поселка;

2. Голубчикова Л.В.– секретарь заседания публичных слушаний, ведущий специалист администрации;

3. Жихарева Г.В. –ведущий специалист- главный бухгалтер администрации р.п.Станционно-Ояшинский;

4. Гапанюк Н.В. –специалист 1 разряда администрации р.п.Станционно-Ояшинский;

5. Болотская Т.А. - специалист  II разряда по имуществу и земельным отношениям администрации р.п.Станционно-Ояшинский;

6. Костенко Л.В. – специалист ВУС;

7. Личманюк А.Р. – житель р.п.Станционно-Ояшинский;
8. Трусова Н.Е. – специалист  социальной защиты по надомному обслуживанию;

9.  Попова О.В. - житель р.п.Станционно-Ояшинский;
10.  Потапов А.В.- житель р.п.Станционно-Ояшинский;

11.  Баймлер А.В.- житель р.п.Станционно-Ояшинский;

12.  Голубчиков А.В.- житель р.п.Станционно-Ояшинский;

13.  Глотова Г.В.- житель р.п.Станционно-Ояшинский;

14.  Ремпенинг И.А. – специалист 2 разряда.

15. Гапанюк Н.В. – специалист 1 разряда


16. Швайцер Л.Ю. – депутат Совета депутатов.


17. Вавилов П.В. – житель р.п.Станционно-Ояшинский;

18. Цымбал З.А. – житель р.п.Станционно-Ояшинский;


19. Ивановский Е.Г. – житель р.п.Станционно-Ояшинский;


20. Фомина А.П. – житель о.п.Тасино;


21. Горовиков Д.М. – житель р.п.Станционно-Ояшинский;


22. Якутина Н.Н. – специалист ВУС;


23. Щербак Л.А. – житель р.п.Станционно-Ояшинский

24. Ефименко Л.В. – житель п. Радуга, депутат

25. Абдулаева Н.А. – житель р.п.Станционно-Ояшинский.

П О В Е С Т К А   Д Н Я:

          1. О проекте Генерального плана рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области.

2. О проекте Правил землепользования и застройки рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области

1.СЛУШАЛИ:  Личманюк Т.В. – главу рабочего поселка Станционно-Ояшинский.

На основании закона РФ № 131- ФЗ “Об общих принципах организации

местного самоуправления в Российской Федерации”, в соответствии со ст.10 Устава  рабочего поселка Станционно-Ояшинский и “Порядком организации и проведения публичных слушаний по проекту генерального плана на территории  рабочего поселка Станционно-Ояшинский”, проект генерального плана должен быть рассмотрен на публичных слушаниях. 
    Проект генерального плана  р.п. Станционно-Ояшинский Мошковского муниципального района Новосибирской области выполнен ОАО СибНИИ градостроительства согласно договору  № 20120810 от 10 августа 2012 года с администрацией Мошковского района.

Проект разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Водным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Законом Новосибирской области от 27.04.2010 № 481-ОЗ «О регулировании градостроительной деятельности в Новосибирской области».

Проект генерального плана МО р.п. Станционно-Ояшинский выполнен с учётом положений ранее разработанной градостроительной документации:  Схемой территориального планирования Новосибирской области, выполненной ЦНИИПградостроительства (Москва) и утвержденной Постановлением администрации НСО от 07.09.2009 № 339-па, Схемой территориального планирования Мошковского муниципального района, утвержденной Решением 13-й сессии Совета депутатов Мошковского района первого созыва, от 01.12.2009, № 3.   
Методической базой разработки проекта являются Методические рекомендации по разработке проектов генеральных планов поселений и городских округов, утвержденные Приказом Минрегионразвития от 26 мая 2011 г., № 244. 

Целью разработки проекта является согласование взаимных интересов в области градостроительной деятельности органов государственной власти Новосибирской области, органов местного самоуправления Мошковского муниципального района и органов местного самоуправления поселения. Проект генерального плана устанавливает необходимые  требования и ограничения по использованию территории МО р.п. Станционно-Ояшинский для осуществления перспективной градостроительной деятельности. 

Подготовка проекта генерального плана МО р.п. Станционно-Ояшинский осуществлена применительно ко всей территории поселения. В соответствии с п.11 статьи 9 (в редакции Федерального закона от 20.03.2011) генеральный план поселения утверждается на срок не менее, чем двадцать лет. Первая очередь реализации проекта установлена в соответствии с расчётным сроком комплексной программы социально-экономического развития поселения – 2025 год.

Исходный год проекта  - 2012 год;

Первая очередь реализации проекта -  2025 год;

Расчётный срок реализации проекта – 2032 год.  

Проект выполнен в виде геоинформационной системы (ГИС) и с технической точки зрения представляет собой открытую компьютерную базу данных, позволяющую расширять массивы информации по различным тематическим направлениям, использовать ее для дальнейшего территориального мониторинга, а также для практической работы профильных подразделений администрации поселения.  

Проект генерального плана выполнен с учётом требований Градостроительного кодекса РФ о создании информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД), ведение которой будет осуществляться органами местного самоуправления Мошковского муниципального района.
На территории муниципального образования проектом выделены следующие функциональные зоны: 

· Зона перспективного градостроительного освоения

· Зона жилой застройки

· Общественно-деловая зона

· Зона рекреации, отдыха, санитарно-защитного озеленения

· Зона садоводства и дачного хозяйства

· Зона резервных территорий для муниципальных нужд

· Зона сельскохозяйственного использования

· Зона инженерной и транспортной инфраструктур

· Производственная зона

· Зона специального назначения

· Зона улично-дорожной сети

· Зона отдыха и рекреации

· Природные территории

Зона перспективного градостроительного освоения включает территории благоприятные для освоения под жилищное строительство, размещение объектов отдыха и рекреации, предприятий малого бизнеса и иной градостроительной деятельности.

Зона жилой застройки включает территории индивидуальной малоэтажной жилой застройки населённых пунктов.
Общественно-деловая зона включает территории занятые объектами общественно-делового и коммерческого назначения, учреждениями здравоохранения и образования, спорта в границах населённых пунктов.

Зона рекреации, отдыха, санитарно-защитного озеленения – территории занятые садами, парками, бульварами и иным озеленением общего пользования, санитарно-защитным озеленением, природно –ландшафтными территориями в границах населённых пунктов.
Зона садоводства и дачного хозяйства включает существующие территории садовых и дачных некоммерческих товариществ, а так же территории предусмотренные для их размещения.  

Зона резервных территорий для муниципальных нужд включает земли неразграниченной государственной собственности в ведении сельсовета, определённая функциональная принадлежность которых в настоящее время не определена. Данные территории могут использоваться для нужд муниципального образования – размещения различных объектов местного значения вне границ населённых пунктов (в том числе инженерной инфраструктуры), перспективного развития населённых пунктов, выделение участков для нужд населения (выпаса и проч.), выделение иных земельных участков для нужд муниципалитета.

Зона сельскохозяйственного использования включает территории предназначенные для ведения сельского хозяйства, производства и переработки сельскохозяйственной продукции, территории занятые крестьянскими фермерскими и личными подсобными хозяйствами.

Зона инженерной и транспортной инфраструктур предназначена для размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктуры -  отвод железной дороги, территории электроподстанций, канализационных очистных сооружений, скважин, планируемого водозабора и т.п.
Производственная зона территории занятые существующими и планируемыми производственными и коммунально-складскими объектами.
Зона специального назначения – территория кладбища, площадка складирования ТБО.
Зона улично-дорожной сети -  устанавливается в границах населённых пунктов, предназначена для размещения улиц и проездов, элементов благоустройства, тротуаров, прокладки инженерных коммуникаций.
Зона отдыха и рекреации включает территории благоприятные для размещения объектов отдыха и рекреации, ценные природно-ландшафтные территории.
Природные территории – территории естественного природного ландшафта.

Территориальное планирование МО р.п. Станционно-Ояшинский в целях развития жилищного строительства должно обеспечивать:
· создание условий для реализации предложений по размещению площадок жилищного строительства в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», федеральной целевой программы «Жилище», долгосрочной целевой программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Новосибирской области на 2011 - 2015 годы» и других программ в сфере жилищного строительства;
· определение населённых пунктов, где необходимы опережающие темпы жилищного строительства, в том числе тех населённых пунктов, где оптимально внедрение новых типов и технологий строительства жилищного фонда, в первую очередь на основе современных технологий деревянного малоэтажного и индивидуального домостроения;

· увеличение доли блокированной и коттеджной застройки;

· ликвидация ветхого, аварийного фонда.

Согласно стратегии социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2025 года, одной из главной задач в области жилищного строительства является повышение уровня обеспеченности жильем к 2025 г. до 33-35 м. кв. общей площади на человека. В Концепции долгосрочного социально-экономического развития РФ до 2020 г. в качестве нормы жилищной обеспеченности приняты 28-35 м. кв. на человека.

В генеральном плане МО р.п. Станционно-Ояшинский приняты следующие показатели обеспеченности населения общей площадью жилищного фонда: 

· первая очередь (2025г.) -  28  м. кв. на человека;

· расчётный срок (2032г.) -  35 м. кв. на человека.

При расчёте жилищной обеспеченности на человека, в общем населении не учитываются воспитанники дома-интерната для умственно-отсталых детей.

В течение первой очереди произойдет существенное изменение оборудования жилого фонда, когда поселок будет газифицирован. 
       На первую очередь (2025 год)  на территории муниципального образования предусмотрено размещение следующих объектов:

р.п. Станционно-Ояшинский:

· Строительство новых детских садов на 165 мест

· Капитальный ремонт школы на 620 мест

· Капитальный ремонт спортивного зала  школы

· Строительство спортивного комплекса площадью 540 м. кв. с бассейном 250 м.

· Строительство стадиона
· Строительство нового корпуса больницы для размещения дополнительных 90 коек и обеспечения 115 пос/см
· Строительство многофункционального культурно - досугового центра на 400 мест, включая кинотеатр на 125 мест

· Расширение учреждений пожарной безопасности до 2 машин
п. Радуга:

· Организация на базе ООШ детской группы на 35 мест
· Капитальный ремонт школы на 192 места

· Организация  внешкольного учреждения на базе школы
· Капитальный ремонт спортивного зала школы
· Капитальный ремонт спортивного клуба
· Капитальный ремонт ФАП
· Капитальный ремонт сельского клуба
о.п. Тасино:

· Размещение цистерны для воды в учреждении пожарной безопасности

На расчётный срок  (2032 год)  на территории муниципального образования размещение дополнительных объектов социально-культурно и культурно-бытового обслуживания не предусмотрено
Изменение границы муниципального образования в части включения территорий из МО Широкоярский сельсовет фактически занятых жилым фондом р.п. Станционно-Ояшинский (50,35 га), включения территорий из МО Балтинский сельсовет фактически занятых жилым фондом р.п. Станционно-Ояшинский – ул.Шоссейная (40,21 га). Кроме того в муниципальное образование включаются земли неразграниченной государственной собственности находящихся в ведении МО р.п. Станционно-Ояшинский из МО Широкоярский сельсовет общей площадью  237,34 га. Таким образом площадь муниципального образования составит 3004,0 га против существующих 2625,85  га.

ВЫСТУПИЛИ: Швайцер Л.Ю.- депутат р.п.Станционно-Ояшинский , которая отметила, что с включением территории из Широкоярского сельсовета, фактически занятой жилым фондом  р.п.Станционно-Ояшинский позволит населению ул. Производственная оформить свои земельные участки в собственность.


Личманюк Т.В. – председатель заседания публичных слушаний,  глава рабочего поселка Станционно-Ояшинский

          В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний по проекту генерального плана на территории рабочего поселка Станционно-Ояшинский участники публичных слушаний

РЕКОМЕНДУЮТ:


1. Вынести на утверждение  сессии Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинский генеральный план рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области.


2. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в газете «Мошковская Новь».


ГОЛОСОВАЛИ:


«ЗА» - 25 человек


«ПРОТИВ» - нет


«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.


2. СЛУШАЛИ: Личманюк Т.В.- главу рабочего поселка Станционно-Ояшинский, которая сообщила, что Правила землепользования и застройки (далее – Правила)  рабочий поселок Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области (далее – рабочий поселок Станционно-Ояшинский) разработаны в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, иными законами Российской Федерации в области архитектуры, градостроительства, землепользования, охраны окружающей среды, охраны историко-культурного наследия, законами Новосибирской области, решениями  Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинского Мошковского района Новосибирской области (далее – Совет депутатов).

Настоящие Правила являются нормативным правовым актом и действуют на всей территории рабочего поселка Станционно-Ояшинского. Они обязательны для исполнения органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами, физическими и юридическими лицами вне зависимости от организационно-правовых форм, форм собственности и гражданства.

Правила землепользования и застройки дополняют и развивают основные направления правового регулирования градостроительной деятельности,  обозначенные на стадии разработки документов территориального планирования.

1. Настоящие Правила вводятся в следующих целях:

1) создание условий для оптимизации планировки территории рабочего поселка Станционно-Ояшинского и обеспечение реализации планов социально-экономического развития;

2) создание условий для устойчивого развития территории рабочего поселка Станционно-Ояшинского, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

3) обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

4) создание условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

ВЫСТУПИЛИ: Болотская Т.А. – специалист администрации по имуществу и земельным отношениям, которая отметила, что настоящие Правила организуют население рабочего поселка Станционно-Ояшинский своевременно получать разрешение на строительство, ввод в эксплуатацию жилых домов и объектов и их оформление. Также изменять разрешенное использование земельных участков с соблюдением правил землепользования и застройки.

 
Личманюк Т.В. – председатель заседания публичных слушаний,  глава рабочего поселка Станционно-Ояшинский

          В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории рабочего поселка Станционно-Ояшинский участники публичных слушаний

РЕКОМЕНДУЮТ:


1. Вынести на утверждение  сессии Совета депутатов рабочего поселка Станционно-Ояшинский Правила землепользования и застройки  рабочего поселка Станционно-Ояшинский Мошковского района Новосибирской области.


2. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в газете «Мошковская Новь».


ГОЛОСОВАЛИ:


«ЗА» - 25 человек


«ПРОТИВ» - нет


«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Председатель публичных слушаний




Т.В. Личманюк 

Секретарь публичных слушаний





Л.В.Голубчикова

