Прокуратурой Мошковского района в ходе осуществления надзорной деятельности на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних. 
По результатам проверок в истекшем периоде 2021 года выявлено 451 нарушение законодательства. В целях устранения выявленных нарушений внесено 139 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 183 лица. К административной ответственности привлечено 21 должностное лицо. Объявлены предостережения о недопустимости нарушения законодательства 13 руководителям детских учреждений. В целях приведения в соответствие с требованиями законодательства локальных нормативно-правовых актов образовательных учреждений принесено 22 протеста. На рассмотрение в суд направлено 35 исков и заявлений. 
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В результате надзорных мероприятий за исполнением на территории района законодательства о противодействии терроризму и экстремизму выявлено 114 нарушений законодательства, которые послужили основанием для внесения 71 представления. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 36 лиц. К административной ответственности привлечено 2 должностных лица На рассмотрение в суд направлено 23 иска и заявления.
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Одним из приоритетных направлений надзора прокуратуры района является исполнение требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.  
Надзорные мероприятия в данной сфере законодательства послужили основанием для внесения 61 представления и 26 протестов. В результате рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц. Не полное размещение сведений, предусмотренных ч.2 ст.19 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" на сайтах администраций муниципальных образований послужила основанием для привлечения к административной ответственности 2 должностных лиц. Кроме того, за нарушения законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности к административной ответственности привлечено 7 должностных лиц. 
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По результатам проверок надзорной деятельности в сфере налогового законодательства в истекшем периоде 2021 года выявлено 20 нарушений. Несвоевременное принятие мер по уплате налогов, послужило основанием для внесения 9 представлений руководителям. На противоречащие требования нормативно-правовые акты принесено 5 протестов, которые рассмотрены, удовлетворены.
Кроме того, выявлены нарушения в деятельности судебных приставов ОСЧП по Мошковскому району при взыскании налоговой задолженности. В связи с этим внесено представление руководителю УФССП по НСО.
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