Прокуратура разъясняет!
Государственной думой РФ принят Закон (ФЗ№178 от 28.04.2023), который запрещает продажу лицам, не достигшим возраста 18 лет, вейпов, в том числе без содержания никотина. Также данными поправками в Закон запрещается демонстрация вейп-продукции на витринах магазина. Предусмотрен запрет на: розничную торговлю устройствами для потребления никотиносодержащей продукции и их составными частями на ярмарках и выставках, дистанционно и через автоматы, а также путем обращения никотиносодержащей продукции с ароматизаторами и добавками « в целях снижения привлекательности данной продукции для несовершеннолетних»; открытую выкладку и демонстрацию таких устройств в магазинах. Также закон ограничивает рекламу с изображениями, описаниями или эпизодическими упоминаниями устройств и запрещает показывать ее детям младше 12 лет. 
Данные поправки начали действовать уже с 01.06.2023. 
Ответственность несовершеннолетних за курение 
[bookmark: _GoBack]Законодателем запрещено курить на территории и в помещениях школ, учреждений культуры и спорта, больниц, во всех видах общественного транспорта, в торговых центрах, на детских площадках и тд.
Действующим законодательством курение вейпов, электронных сигарет, систем нагревания табака, а также кальянов в общественных местах в настоящее время приравнено к курению сигарет.
За нарушение указанного запрета подростки с 16 лет могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 6.24 КоАП РФ, а родителям грозит административная ответственность по ст. 5.35 КоАП РФ. 
